
SRTK Svenska Russkiy Toy Klubben. Telefonmöte 2018-04-03

Närvarande: (AA)Ann-Sofie Andersson, (SC)Sofia Cichini, (TK)Terhi Kave´n, (AC) Annelie Cederlöf

Mötets öppnande: Ordförande AC öppnar mötet

§ 19. Godkännande av dagordning: Dagordningen godkändes

§ 20. Val av protokollförare : Sekr TK

§ 21. Val av protokolljusterare: Ordf AC och sekr TK

§22. Genomgång av föregående mötesprotokoll:
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna

§23. Kommitteér, rapporter och beslut 
Ordförande:

Ögonlysare till rasspecial. Ej någon återkoppling ännu.
Diskuterades kring aktiviteter och fest i samband med rasspecial.
Diskuterades gällande diplom som ej hämtas ut i samband med årsmöte.
Diskuterade klubbens facebooksida.

Viceordförande:
Diskuterade fototävling på klubbens facebooksida.

Sekreterare: 
Diskuterade förslag från medlem gällande livesändningar av ev uppfödarträffar etc.
2 st medlemmar begärt årsmöteshandlingar. Samtliga medlemmar ska få ta del av dessa.

Kassör: 
Informerar att Skk medlemsservice för srtk nu finns online.

Avel:
Mailkorrespondans med Optigen pågår om hur dna för PRA specifikt för Russkiy Toy ev kan konstateras.

Arbetande:
Närvarar ej. Inget nytt att rapportera.

BPH:
Närvarar ej. Inget nytt att rapportera.

       
§24. Redovisning och fastställande av beslut: Viceordf AA skapar fototävling på fb. Diplom som ej hämtats ut i samband 
med årsmöte skickas i framtiden till de medlemmar som inkommer med adresserat och frankerat kuvert en månad efter att de 
skulle delats ut. Samtliga i styrelsen hjälps åt när/om det behövs, för allas trevnad, med moderering av klubbens 
facebooksida.

§25. Summering av dagens möte. Highlights till Hemsida & Facebook 
Rasstandard, AC ansvarar för att den läggs ut efter remisstiden gått ut 1 juni. Förtydliga Skk medlemshantering, AC 



ansvarar. Valpgåvomedlemsskap ska synas. Kassör LH ordnar lista på vilka som skänkt dessa. AC ansvarar att det läggs ut 
synligt på hemsida och facebook

§26. Övrigt: Inget har tillkommit.

§27. Nästa möte: 18-05-01  kl 19.00

§28. Mötets avslutande: Ordföranden avslutar mötet.


